
ВИНО МОЖЕ БУТИ РІДКІСНИМ ЧИ з МАЛЕНЬКОГО СЕЛА в САКАРТВЕЛО
За ЦЕ МИ ЙОГО і ОБРАЛИ

ВИНО, ЯК І ЛЮДИНУ,
ЦІНУЮТЬ ЗА ЙОГО
УНІКАЛЬНІ ЯКОСТІ,
АЛЕ НЕ ВСЕ ВИМІРЮЄТЬСЯ
Г Р О Ш И М А

НАВІТЬ НЕДОРОГІ ВИНА
ПРИСУТНІ В НАШІЙ КАРТІ

НЕДАРЕМНО - ДЛЯ НАС ВОНИ

ОСОБЛИВІ

Літо №12/25

ЛІТО



А ЛЮДИ - ВОНИ, ЯК МУЗИЧНІ ІНСТРУМЕНТИ, ЇХ ЗВУЧАННЯ ЗАЛЕЖИТЬ ВІД ТОГО, ХТО ДО НИХ ТОРКАЄТЬСЯНЕ ДАРМА КАЖУТЬ, ЩО СМАК ВИНА ЧАСТКОВО ЗАЛЕЖИТЬ ВІД ТОГО, З КИМ ЙОГО П'ЄШ

Напареулі Teliani Valle, сух. 560
Манаві Badagoni, сух. 590
Піросмані NIKO Tamada, н/сол. 640
Твіші Teliani Valley, н/сол. 660
Твіші Special Collection KTW, н/сол. 850
Ахметіс Мцване Friends' wine, сух. 880
Хіхві Winery'97, сух. 900
Чінебулі Guramishvilis Marani, сух. 990
Цолікаурі Ch.Askana, сух. 1190
Витримане 9 місяців у дубовій діжці  

Ркацителі Суперіор ORGANIC сух. 1350
Ch.Mukhrani

Колексьйон Секрет Ch.Mukhrani, сух. 1650
Витримане 8 місяців у дубовій діжці  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Тбілісурі Teliani Valley, н/сух. 550
Ркацителі Kakabadze Shilda, сух. 580
Цинандалі Kakabadze Shilda, сух. новинка 600
Цинандалі Витримане Tamada, сух. 790
Вазісубані Badagoni, сух. 680
Бановані Terra Initia, н/сол. 760
Кісі Преміум Terra Initia, сух. 800
Кісі Ріслінг ORGANIC Vismino, сух. 965
Мцване ORGANIC Vismino, сух. 1000
Мцване Шардоне ORGANIC сух. новинка 1100
Vismino

Горулі Мцване ORGANIC сух. 1400
Ch.Mukhrani

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

.<---------------------------------------ПЛЯШКА --------------------------------------->.

750 мл

Сапераві Teliani Valley, сух. 580

Сапераві Нефільтрований Winery'97, сух. 880

Сапераві Преміум Terra Initia, сух. 900

Сапераві Vardisubani ОRGANIC сух. 1150
Vismino новинка

Сапераві Суперіор  Ch.Mukhrani, сух. 1320
Витримане 12 місяців у дубовій діжці

Кіндзмараулі Kakabadze Shilda, н/сол. 810

Кіндзмараулі Winery'97, н/сол. 990

Тавквері Ch.Mukhrani, сух. 1600
Витримане 13 - 15 місяців у дубовій діжці

Колексьйон Секрет Ch. Mukhrani, сух. 1800
Витримане 14 місяців у дубовій діжці 

ХВАНЧКАРА EXCLUSIVE н/сол. 1880
Limited Edition KTW

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

750 мл

Піросмані NIKO Tamada, н/сол. 640

Мукузані Kakabadze Shilda, сух. 660

Мукузані Витримане сух. 935
Spesial Collection KTW,
Витримане 9-12 місяців у дубовій діжці

Ахашені Kakabadze Shilda, н/сол. 750

Напареулі Класичне Marani, сух. EXCLUSIVE 780
Витримане 9 - 12 місяців у дубовій діжці

Бановані Terra Initia, н/сол. 820

Оджалеші Каберне Фран ОRGANIC сух. 1050
Vismino новинка

Сагурамо Guramishvili`s Marani, сух. 1350
Витримане 9 місяців у дубовій діжці

Сапераві Темпранільо ОRGANIC сух. 1400
Vismino новинка

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

.<---------------------------------------ПЛЯШКА --------------------------------------->.

Ркацителі Glekhuri, сух. 790
Мцване Glekhuri, сух. 840
Тибанурі Friends wine, сух. 990
Кісі Qvevri Rustaveli Shilda, сух. 1250
Ркацителі Qvevri Orgo, сух. 1750
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
MADE BY GEORGIANS

BORN IN UKRAINE
Південна Бессарабія / Україна

Піно Грі біле сух., Leleka Wines 520
Мерло червоне сух., Leleka Wines 520
Сухолиманський білий Резерв сух. 600
Leleka Wines

Каберне Совіньйон Резерв червоне сух. 600
Leleka Wines

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

COLOURS
OF GEORGIA

100 мл / 750 мл

РКАЦИТЕЛІ пурпурне сухе 205 / 1350
Shade GGW

РКАЦИТЕЛІ блакитне солодке 205 / 1350
Shade GGW

КІСІ QVEVRI зелене напівсолодке 205 / 1350
Shade GGW

РОЖЕВІ 100 мл

Сапераві Розе Badagoni, сух. 110

750 мл

Сапераві Розе Teliani Valley, н/сух. 540
Сапераві Розе Badagoni, сух. 620 
Гренаш Мускат ОRGANIC сух. новинка 780
Vismino

Чхавері Розе Ch.Askana, сух. 990
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

.<---------------------КВЕВРІ
Піросмані NIKO Tamada, н/сол. 100
Цинандалі Витримане Tamada, сух. 115
Кісі Преміум Terra Initia, сух. 120
Бановані Terra Initia, н/сол. 130
Твіші Special Collection KTW, н/сол. 140
Кісі Ріслінг ORGANIC Vismino, н/сол. 140
Мцване ORGANIC Vismino, сух. 155
Цолікаури Ch.Askana, сух. 165
Кісі Qvevri Rustaveli Shilda, сух. 180
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

КАХЕТИНСЬКЕ КРАФТОВЕ 100 мл

Ркацителі Традиційний сух. 90
Kvareli/Kakheti

Твіші Tvishi  Racha-Lechkhumi, н/сол. 95
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

МАЛІ ПЛЯШКИ СПЛІТ 187 мл

Алазанська Долина Teliani Valley, н/сол. 185
Цинандалі Teliani Valley, сух. 185
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ПРОСЕККО ІТАЛІЯ пляшка 200 мл

Butterfly Astoria, екстра-сухе 290

ІГРИСТЕ АВСТРІЯ 100 мл

Hochriegl Schlumberge, б/а, сух. 150

КЕЛИХ ------------------------>.
100 мл

100 мл

Ахашені Kakabadze Shilda, н/сол. 100
Мукузані Витримане KTW, сух. 125
Бановані Terra Initia, н/сол. 145
Напареулі Класичне Marani, сух. 150
Сапераві Vardisubani ОRGANIC сух. 160
Vismino

Оджалеші Каберне Фран ОRGANIC сух. 165
Vismino

Сапераві Суперіор Ch.Mukhrani, сух. 180
Сапераві QVEVRI Rustaveli Shilda, сух. 180

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

КАХЕТИНСЬКЕ КРАФТОВЕ
Сапераві Традиційний сух. 95
Kvareli/Kakheti

Кіндзмараулі н/сол. 95
Kindzmarauli/Kakheti

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

КЕЛИХ ------------------------>.

В с е  є  о т р у т а  т а  в с е  є  л і к и  -  В А Ж Л И В А  М І Р А
Б У Д Ь - Л А С К А  Н Е  З Л О В Ж И В А Й Т Е  А Л К О Г О Л Е Мб і л іХ О Д И ,  О Б І Й М У

МАЛІ ПЛЯШКИ СПЛІТ
Алазанська Долина  187 мл / 185
Teliani Valley, н/сол.

Сапераві Teliani Valley, сух. 187 мл / 185

ч о р н і

Теліані Велі н/сол. . . . . . . . . . . . . . . .  530
Теліані Велі брют або н/сух. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  530

Теліані Велі РОЖЕВЕ Teliani Valley, н/сух. . . . . . . . . . .  620
Галактіоні Резерв KYW, брют . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  740

Галактіоні Резерв KTW, н/сол. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  740

Бадагоні БРЮТ Badagoni, брют . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  770
Бадагоні ROSE Badagoni, н/сол. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  770
Вісміно Vismino н/сол. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  860

Вісміно БРЮТ Vismino . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  860
Гранд Кюве БРЮТ Guramishvilis Marani, сух. . . . . . . . . . . . . .  1400

Hochriegl новинка Schlumberge Австрія, б/а, сух. . . . . . . . . 900

ІГРИСТІ
САКАРТВЕЛО

750 мл

Хашмі Сапераві Glekhuri, сух 790
Кісісхеві Сапераві Glekhuri, сух 840
Сапераві Qvevri Rustaveli Shilda, сух. 1300
Сапераві Winiveria, сух. 1350
Мукузані Winiveria, сух. 1390
Сапераві Qvevry Orgo, сух. 1750

.<---------------------КВЕВРІ

КВЕВРІ
глиняний глек для бродіння,
витримки та зберігання вина,

що закопується в землю



БРЕНДI
Сараджишвілі ★★★ 50 / 95

Сараджишвілі ★★★★★ 50 / 105

Шилда V.S. 50 / 85

Шилда V.S.O.P. 50 / 90

Шато Тіфліс ★★★★ 50 / 75

Шато Тіфліс ★★★★★ 50 / 80

Сараджишвілі  V.S. 50 / 160

Сараджишвілі  V.S.O.P. 50 / 200

Шилда X.O. новинка 50 / 120

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ВIСКI
Хайленд Квін (Шотландія) 50 / 120

Талламор Дью (Ірландія) 50 / 120

Джек Деніелс Олд №7 Бурбон (США) 50 / 140

Чівас Рігал 12 річний (Шотландія) 50 / 200

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
cork fee

вина — 600 грн

міцний алкоголь — 800 грн

ЧАЧА
Домашня (56°-60°)  50 / 65
Домашня (56°-60°) в дубовій діжці 50 / 65
Теліани Велі Срiбна/Золота в дубі (40°) 50 / 65
GEONI Оригінальна/Витримана(40°) 50 / 90
Гурджи Екстра Бленд (50°) 50 / 95
На горіхах / тархуні (45°) Iveria KTW 50 / 115
Мцване (45°) Iveria KTW 50 / 125
Сапераві Silver Terra Initia (40°)  50 / 140
Сапераві Gold Terra Initia (40°) 50 / 145
витримка 12 місяців у французькій діжці

Особлива Традиційна/Витримана GWS (42°) 50 / 200
Медова Supreme (42°) GWS 50 / 210
Преміум Бленд (43°) Ch.Mukhrani 50 / 280

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ГОРIЛКА
Козацька рада класична (Україна) 50 / 55
Рада класична преміум (Україна) 50 / 60
Перша гільдія поважна (Україна) 50 / 75
Нікіта без глютену 50 / 75
BJM (Боржомі, Сакартвело) 50 / 80
Esbjaerg (Нідерланди) 50 / 85
Столі Кошер Stolichnaya (Латвія) 50 / 90
Виноградна KIRKE Pure (Сакартвело) 50 /  125

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Барна карта має рекламно-інформаційний характер.

Прейскурант знаходиться в куточку споживача чи на касі.



WINE, LIKE A HUMAN, IS
VALUED FOR ITS UNIQUE
Q U A L I T I E S.
BUT NOT EVERYTHING IS
MEASURED BY MONEY.

WINE CAN BE RARE or FROM a SMALL VILLAGE
in SAKARTVELO — THAT’S WHY WE CHOSE it.

EVEN INEXPENSIVE BOTTLES
of WINE ARE ON OUR LIST FOR

a REASON. THEY’RE

SPECIAL TO US.

Summer #12/25 

SUMMER



AND PEOPLE ARE LIKE MUSICAL INSTRUMENTS, THEIR SOUND DEPENDS ON WHO TOUCHES THEMIT IS NOT BY SURPRISE THAT THE TASTE OF WINE IN PARTY DEPENDS ON WHO YOU DRINK IT WITH

Napareuli Teliani Valle, dry 560
Manavi Badagoni, dry 590
Pirosmani NIKO Tamada, semi sweet 640
Tvishi Teliani Valley, semi sweet 660
Tvishi Special Collection KTW, semi sweet 850
Ahmetis Mtsvane Friends' wine, dry 880
Hihvi Winery'97, dry 900
Chinebuli Guramishvilis Marani, dry 990
Tsolikauri Ch.Askana, dry 1190
Aged for 9 months in oak barrels

Rkatsiteli Superior ORGANIC dry 1350
Ch.Mukhrani

Collection Secrete Ch.Mukhrani, dry 1650
Aged for 8 months in oak barrels

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tbilisuri Teliani Valley, semi dry 550
Rkatsiteli Kakabadze Shilda, dry 580
Tsinandali Kakabadze Shilda, dry new 600
Tsinandali Aged Tamada, dry 790
Vazisubani Badagoni, dry 680
Banovani Terra Initia, semi sweet 760
Kisi Premium Terra Initia, dry 800
Kisi Risling ORGANIC Vismino, dry 965
Mtsvane ORGANIC Vismino, dry 1000
Mtsvane Chardonnay ORGANIC dry new 1100
Vismino

Goruli Mtsvane ORGANIC dry 1400
Ch.Mukhrani

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

. <---------------------------------------BOTTLE --------------------------------------->.

Saperavi Teliani Valley, dry 580

Saperavi Unfiltered Winery'97, dry 880

Saperavi Premium Terra Initia, dry 900

Saperavi Vardisubani ОRGANIC dry new 1150
Vismino

Saperavi Superior Ch.Mukhrani, dry 1320
Aged for 12 months in an oak barrel

Kindzmarauli Kakabadze Shilda, dry 810

Kindzmarauli Winery'97, semi sweet 990

Tawkveri Ch.Mukhrani, dry 1600
Aged for 13 - 15 months in oak barrels

Collection Secrete Ch. Mukhrani, dry 1800
Aged for 14 months in oak barrels

KHVANCHKARA EXCLUSIVE 1880
Limited Edition KTW, semi sweet

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Pirosmani NIKO Tamada, semi sweet 640

Mukuzani Kakabadze Shilda, dry 660

Mukuzani Aged Spesial Collection KTW, dry 935
Aged for 9-12 months in oak barrels

Ahasheni Kakabadze Shilda, semi sweet 750

Napareuli Classic Marani, dry EXCLUSIVE 780
Aged for 9 - 12 months in an oak barrel

Banovani Terra Initia, semi sweet 820

Ojaleshi Cabernet Franc ОRGANIC dry new 1050
Vismino

Saguramo Guramishvili`s Marani, dry 1350
Витримане 9 місяців у дубовій діжці

Saperavi Tempranillo ОRGANIC dry new 1400
Vismino

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

. <---------------------------------------BOTTLE --------------------------------------->.

Rkatsiteli Glekhuri, dry 790
Mtsvane Glekhuri, dry 840
Tibanuri Friends wine, dry 990
Kisi Qvevri Rustaveli Shilda, dry 1250
Rkatsiteli Qvevri Orgo, dry 1750
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
MADE BY GEORGIANS

BORN IN UKRAINE
Southern Bessarabia / Ukraine

Pinot Gris white dry, Leleka Wines 520
Merlot red dry, Leleka Wines 520
Sukholimansky White Reserve dry 600
Leleka Wines

Cabernet Sauvignon Reserve red dry 600
Leleka Wines

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

COLOURS
OF GEORGIA

100 ml / 750 ml

RKATSITELI purple dry 205 / 1350
Shade GGW

RKATSITELI blue sweet 205 / 1350
Shade GGW

KISI QVEVRI green semi sweet 205 / 1350
Shade GGW

ROSE 100 ml

Saperavi Rose Badagoni, dry 110

Saperavi Rose Teliani Valley, semi dry 540
Saperavi Rose Badagoni, dry 620 
Chkhaveri Rose Ch.Askana, dry 850
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

.<---------------------KVEVRI
Pirosmani NIKO Tamada, semi sweet 100
Tsinandali Aged Tamada, dry 115
Kisi Premium Terra Initia, dry 120
Banovani Terra Initia, semi sweet 130
Tvishi Special Collection KTW, semi sweet 140
Kisi Riesling ORGANIC Vismino, semi sweet 140
Mtsvane ORGANIC Vismino, dry 155
Tsolikaura Ch.Askana, dry 165
Kisi Qvevri Rustaveli Shilda, dry 180
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

KAKHETIAN HOUSE WINE 100 ml

Rkatsiteli Traditionally dry 90
Kvareli/Kakheti

Tvishi Tvishi  Racha-Lechkhum,, semi sweet 95
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SMALL WINES WHITE 187 ml

Alazan Valley Teliani Valley, semi sweet 185
Tsinandali Teliani Valley, dry 185
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PROSECCO ITALY bottle 200 ml

Butterfly Astoria, extra dry 290

SPARKLING AUSTRIA 100 ml

Hochriegl Schlumberg, Non-alcoholic, dry 150

GLASS ------------------------>.
100 ml

Akhasheni Kakabadze Shilda, semi sweet 100
Mukuzani Aged  KTW, dry 125
Banovani Terra Initia, semi sweet 145

Napareuli Classic Marani, dry 150

Saperavi Vardisubani ОRGANIC dry 160
Vismino

Ojaleshi Каберне Фран ОRGANIC dry 165
Vismino

Saperavi Superior Ch.Mukhrani, dry 180

Saperavi QVEVRI Rustaveli Shilda, dry 180
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

KAKHETIAN HOUSE WINE
Saperavi Traditional dry 95
Kvareli/Kakheti

Kindzmarauli semi sweet 95
Kindzmarauli/Kakheti

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

GLASS ------------------------>.
100 ml

E v e r y t h i n g  i s  p o i s o n  a n d  e v e r y t h i n g
i s  m e d i c i n e  —  c o n s u m e  c o n s c i o u s l y .
P L E A S E ,  D O  N O T  O V E R U S E  A L C O H O L !w h i t eCOME, I’LL HUG YOU

SMALL WINES WHITE
Alazan Valley  187 ml / 185
Teliani Valley, semi sweet

Saperavi Teliani Valley, dry 187 ml / 185

b l a c k

Teliani Valley semi sweet . . . . . . . . . .  530
Teliani Valley brute абоsemi dry . . . . . . . . . . . . . . .  530

Teliani Valley ROSE Teliani Valley, semi dry . . . . . . . . . . . .  620
Galactioni Reserve KYW, brut . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  740

Galactioni Reserve KTW, semi sweet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  740

Badagoni BRUT Badagoni, brute . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  770
Badagoni ROSE Badagoni, semi sweet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  770
Vismino Vismino semi sweet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  860

Vismino BRUT Vismino . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  860
Grand Cuvée BRUT Guramishvilis Marani, dry  . . . . . . . . . . . . .  1400

Hochriegl NEW Schlumberge, Non-alcoholic, dry  . . . . . . . . .  900

SPARKLING
SAKARTVELO

Khashmi Saperavi Glekhuri, dry 790
Kisishevi Saperavi Glekhuri, dry 840
Saperavi Qvevri Rustaveli Shilda, dry 1300
Saperavi Winiveria, dry 1350
Mukuzani Winiveria, dry 1390
Saperavi Qvevry Orgo, dry 1750

.<---------------------KVEVRI

KVEVRI
clay jar for fermentation,

aging and storage of wine,
buried in the ground



BRANDY
Sarajishvili ★★★ 50 / 95

Sarajishvili ★★★★★ 50 / 105

Shield V.S. 50 / 85

Shield V.S.O.P. 50 / 90

Chateau Tiflis ★★★ 50 / 75

Chateau Tiflis★★★★★ 50 / 80

Sarajishvili V.S. 50 / 160

Sarajishvili V.S.O.P. 50 / 200

Shield X.O. NEW 50 / 120

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

WHISKEY
Highland Queen (Scotland) 50 / 120

Tullamore Dew (Ireland) 50 / 120

Jack Daniel's Old No7 Bourbon (USA) 50 / 140

Chivas Regal 12 years (Scotland) 50 / 200

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
cork fee

wines — 600 UAH

strong alcohol — 800 UAH

CHACHA
Homemade (560-600)  50 / 65
Homemade (560-600)  Oak Barrel 50 / 65
Teliani Valley Silver/Gold in oak (400) 50 / 65
GEONI Original/Aged 50 / 90
Gurji Extra Blend (50°) 50 / 95
On the Nuts / Tarhuny (45°) Iveria KTW 50 / 115
Mtsvane (450) Iveria KTW 50 / 125
Saperavi Silver Terra Initia, (40°) 50 / 140
Saperavi Gold Terra Initia, (40°) 50 / 145
aged for 12 months in a French vat

Special Traditional/Aged, GWS 50 / 200
Honeyed Supreme (420) GWS 50 / 210
Premium Blend (430) Ch.Mukhrani 50 / 280

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

VODKA
Kozatska Rada Classic (Ukraine) 50 / 55
Rada Classic Premium (Ukraine) 50 / 60
Persha Gildiya Povazhna (Ukraine) 50 / 75
Nikita gluten free 50 / 75
BJM (Borjomi, Sakartvelo) 50 / 80
Esbjaerg (Netherlands) 50 / 85
Stoli Kosher Stolichnaya (Latvia) 50 / 90
Grape KIRKE Pure (Sakartvelo) 50 /  125

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
The bar list is information and advertising.
Price list is available at the buyer place or at the till


